

# 宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2023年7月22日  
星期六  
癸卯年六月初五

陕西一级报纸  
总第10742期 今日四版  
宝鸡日报社出版  
国内统一连续出版物号CN 61-0008



## 多部门出台措施促进汽车消费

新华社北京7月21日电 国家发展改革委等部门制定的《关于促进汽车消费的若干措施》21日公布，提出进一步稳定和扩大汽车消费，优化汽车购买使用管理制度和市场环境，更大力度促进新能源汽车持续健康发展。

若干措施提出，鼓励限购地区尽早下达全年购车指标，实施城区、郊区指标差异化政策，因地制宜增加年度购车指标投放。鼓励各地加快国三及以下排放标准乘用车、违规非标商用车淘汰报废。鼓励各地综合运用经济、技术等手段推动老旧车辆退出，有条件的地区可以开展汽车以旧换新。各地落实取消二手车限迁、便利二手车交易登记等政策措施。

若干措施明确，加快换电模式推广应用，积极开展公共领域车辆换电模式

试点，支持城市公交场站充换电基础设施建设。

在降低新能源汽车购置使用成本方面，若干措施明确，推动居民小区内的公共充换电设施用电实行居民电价，推动对执行工商业电价的充换电设施用电实行峰谷分时电价政策。推动提供充电桩单独装表立户服务。到2030年前，对实行两部制电价的集中式充换电设施用电免收容量(容量)电费。

若干措施还提出，加大汽车消费信贷支持；支持保险公司开发新能源汽车充电桩保险等创新产品。此外，持续缓解停车难停车乱问题。鼓励各地有效扩大停车位供给，合理制定停车收费政策。各地可根据实际情况合理设置夜间道路停车位。

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

### 习近平对全军党的建设作出重要指示

## 为实现建军一百年奋斗目标提供坚强政治保证

新华社北京7月21日电 全军党的建设会议7月20日至21日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示。他强调，开好这次全军党的建设会议，对巩固党的十八大以来我军加强党的领导和党的建设成果、在新时代新征程上开创我军党的领导和党的建设新局面具有重要意义。要全面贯彻党的二十大精神，深入贯彻全国组织工作会议精神，认真总结党的十八大特别是古田全军政治工作会议以来我军党的建设取得的历史性成就和重要经验，持续推进全面从严治党、全面从严治军，着力解决各级党组织在坚持党对军队绝对领导、抓备战打仗能力、落实管党治军政治责任等方面存在的突出问题，为实现建军一百年奋斗目标提供坚强政治保证。

会议传达了学习了主席重要指示。中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东出席会议并讲话，要求深刻认识习主席引领我军党的建设取得的历史性成就，认真学习领悟习主席关于我军党的领导和党的建设重要论述，锚定建军一百年奋斗目标全面加强我军党的建设，夯实坚定拥护“两个确立”思想政治根基，全面深入贯彻军委主席负责制，集聚提高备战打仗能力强大力量，注重

## 奋进中国式现代化新征程 谱写宝鸡高质量发展新篇章

### 精准发力加快乡村产业振兴

上半年我市农林牧渔总产值达120.4亿元

本报讯(记者 王怀宇)产业是乡村振兴的有力支撑。7月19日，记者从市统计局获悉，今年上半年，全市实现农林牧渔(包括相关服务业)总产值120.4亿元，较上年同期增长4.3%。

今年以来，我市全面推进乡村振兴重点工作，以“高质量

发展三年行动”为抓手，整村推进高标准农田建设，实施特色产业升级行动，推广各项新技术，推动种植业、养殖业高质量发展。凤县组建了果菜、食用菌、中蜂等7个专项工作组，农技人员深入生产一线，解决实际问题，并举办实用技术培训班60多次。上半年，凤县村集

体经济总收入达到1682.36万元，同比增长406%。眉县通过科学编制规划、健全体制机制、推广典型模式等系列措施培育发展家庭农场，截至目前，全县共创办家庭农场830家，其中省级示范家庭农场35家。太白县累计培育蔬菜栽培、食用菌栽培、中蜂养殖等专业高素质

农民1832人，为农业发展注入了强有力的人才技术力量。辛家山林业局拓宽绿色循环经济，建成观赏园、休闲园、科普园、采摘园4个，实现了“林区变景区、景区变园区、林场变市场、资源变资金”。

“全力抓牢抓实农业生产，是我市实现乡村振兴的重要工作。”市统计局农业科负责人说，目前，全市主要农产品市场供应充足，价格总体平稳，农业经济形势总体平稳向好。

## 围绕中心大局 履行人大职责

市人大常委会召开党组(扩大)会议

本报讯(记者 李小玮)7月21日上午，市人大常委会召开党组(扩大)会议，传达学习习近平总书记在中共中央政治局第六次集体学习时、在中央全面深化改革委员会第二次会议上、在江苏考察时的重要讲话精神，习近平总书记对网络安全和信息化工作的重要指示，以及《习近平著作选读》部分内容。市人大常委会党组书记、主任景耀平主持会议。

会议强调，要切实提高思想认识，深刻理解推进党的理

论创新的重大意义，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，以实际行动坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要把学习《习近平著作选读》等权威教材与学习习近平总书记最新重要讲话精神结合起来，把集中学习和个人自学结合起来，

把理论学习与工作实践结合起来，自觉运用党的创新理论科学解答新时代人大工作面临的新课题，进一步细化优化推动工作的思路举措、有效路径和具体抓手，用学习成果指导工作实践。

会议要求，要切实增强思想自觉和行动自觉，心怀

“国之大者”，围绕中心大局，履行人大职责，着力破解群众关心的热点难点问题，持续助推经济社会高质量发展。要认真履行全面从严治党主体责任，坚持以身作则，注重家教家风，加强日常监督，营造风清气正的工作氛围。

## 狠抓项目进度 超额完成计划

扶风工业园区重点项目投资顺利实现“双过半”



扶风工业园区的标准化厂房及路网配套项目建设现场

本报讯(邓亚金 郝柏杨)近日，在扶风工业园区的标准化厂房及路网配套项目建设现场，呈现一派繁忙的建设景象。据统计，今年1-6月，扶风工业园区重点项目已完成投资30.14亿元，占年度任务的55.3%，实现时间任务“双过半”。

标准化厂房及路网配套项目总投资4.5亿元，占地68亩。项目于今年1月开工，计划明年8月建成。主要建设四层框架式标准

化厂房和一个综合质量检测中心。目前，1、2号厂房即将封顶。陕西西岳制药(扶风)有限公司二期项目投资5.8亿元，主要建设生产车间2栋、配套公用工程楼等7个单体，2023年1月开工建设。目前，二期项目2个单体已完工，2个单体主体已封顶，3个单体工程量已完成60%。笔者从扶风工业园区管委会了解到，

今年园区计划实施重点项目25个，总投资92.46亿元，年度投资54.51亿元，目前已完成投资30.14亿元，占年度任务的55.3%。

“我们将持续完善基础设施和配套服务保障工作，不断优化营商环境，提升干部作风能力，确保园区2023年实施的25个重点项目尽早投产达效。”扶风工业园区负责人说。

### 高质量发展 一线行

本版责编：张笑侠 美编：张晓晔 校对：谢莉

## 市十六届人大常委会第九次会议7月下旬召开

市人大常委会主任会议决定，市十六届人大常委会第九次会议将于7月24日召开，会期1天。

①传达学习习近平总书记在听取陕西省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神；②审议《宝鸡市城市市容和环境卫生管理条例(草案修改稿)》；③听取和审议市人民政府关于宝鸡市2023年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告；④听取和审议市人民政府关于宝鸡市2022年财政决算(草案)和2023年上半年预算执行情况的报告；⑤听取和审议市人民政府关于宝鸡市2022年度市级预算执行和其他财政收支的审计工作报告；⑥听取和审议市人民政府关于我市开展义务教育减轻课业负担和校外培训负担工作情况的报告；⑦人事事项；⑧其他。

本次会议实行公民旁听。请符合条件的我市公民持介绍信及本人身份证，于7月22日下午4时前在市人大常委会研究室(行政中心二楼7楼2716室)报名。

联系人：刘航 联系电话：3261025  
宝鸡市人大常委会办公室  
2023年7月21日

## 海外华裔青少年感受西秦魅力

「中国寻根之旅」夏令营走进宝鸡

本报讯(记者 刘亚娟)7月20日，来自德国、法国、美国、西班牙、捷克等国家的76名海外华裔青少年，随同“中国寻根之旅”夏令营走进宝鸡，感受宝鸡深厚的历史文化、现代工业和教育发展新貌。周秦文明的博大精深、现代宝鸡发展的日新月异，给参加夏令营的海外华裔青少年留下了深刻的印象。

据介绍，此次“中国寻根之旅”夏令营由中国侨联主办，走进宝鸡活动由陕西省侨联、宝鸡市侨联共同承办。来宝鸡后，营员们饶有兴趣地参观了宝鸡周原博物院和宝鸡青铜器博物院，聆听讲解，近距离了解一件件质朴精美的青铜器、一篇篇记载历史的金文。在吉利汽车宝鸡制造基地，营员们参观了机器人焊装生产线和一体化总装生产线，现场感受宝鸡工业制造的现代化生产场景。在宝鸡南山中学参观后，他们与该校30多名高中生共同开展了篆刻、书法、舞蹈、民乐等联谊活动，一起在学校食堂就餐。特别是青铜器“何尊”上的“中国”一词，一笔笔出现在篆刻印章上，极大地勾起了海外华裔青少年的兴趣。在老师的指导下，他们也认真刻下“中国”一词。临别时分，海外华裔青少年和南山学子依依惜别，合影留念。